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При побудові циклограми задають моменти необхідного початку виконання кожної 

операції, визначають закони розподілу часу виконання операцій. Після цього для 

подальшого формування структури процесу визначають порядок, умови і дисципліну 

виконання операцій. Необхідність в цьому неминуче виникає у зв’язку з можливим 

"накладенням" операцій у часі.  

Таким чином, використання циклограми при оцінці діяльності оператора повітряного 

судна наглядно відображає структуру і якість його діяльності.  
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ВПРОВАДЖЕННЯ КОНЦЕПЦІЇ МОДУЛЬНОЇ ПОБУДОВИ НАЗЕМНИХ 

РОБОТИЗОВАНИХ КОМПЛЕКСІВ (СИСТЕМ) ВІЙСЬКОВОГО ПРИЗНАЧЕННЯ 

Сучасний наземний роботизований комплекс (система) військового призначення (далі – 

НРК(С)ВП) – це складний технічний пристрій, який постійно потребує від розробника 

впровадження новітніх технологічних рішень щодо його вдосконалення. Враховуючи 

досвід проведення досліджень НРК(С)ВП вітчизняного виробництва можна виділити 

основну проблему, що не враховується розробниками при створенні нових зразків, це 

відсутність принципів модульної побудови сучасних НРК(С)ВП.  

Впровадження концепції модульної побудови на етапі проєктування повинно 

передбачати розділення НРК(С)ВП на декілька основних модулів. В свою чергу окремі 

модулі можуть створюється незалежно один від одного у відповідності зі специфічними 

вимогами із врахуванням необхідної сумісності з іншими модулями в залежності від 

поставлених завдань. Тобто на базі однієї базової платформи можливе комплектування 

цілої низки НРК(С)ВП різного функціонального призначення (бойові, інженерні, тилові, 

розвідувальні тощо) при чому як на колісному так і на гусеничному ходу, із забезпеченням 

заданих тактико-технічні характеристик, що висуваються до певного класу за 

призначенням. Також впровадження модульних принципів дозволить об’єднувати, 

розділяти, проводити модифікації та ремонт окремих елементів (блоків) без їх впливу на 

НРК(С)ВП в цілому.  

Необхідність миттєвого впливу НРК(С)ВП на навколишнє середовище тим чи іншим 

способом потребує його швидкої реакції на вхідні параметри, що у свою чергу викликає 

великі навантаження на обчислювальну систему. За рахунок модульної архітектури 

вирішується проблема програмного забезпечення за рахунок залучення декількох 

процесорів, що дає можливість проводити обчислення збільшивши швидкість виконання 

всіх операцій. 

Таким чином, модульні принципи проектування та побудови відкривають можливість 

створення нових необхідних модулів на основі єдиного підходу для забезпечення 

сумісності модулів один з одним при створенні нових (модернізованих) НРК(С)ВП. 
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